

鄉送京師，由金誠主導，有此報仇機會，係人都會對老麻袋重幾粒米，金誠呢，不特以直報怨，却竟以德報怨，對上宰說：武官個個牛精，正不是麻張一人，此實一向紀律弛之，理不勝理，而且會激將士有反心，不如薄責算數，一面嚴申紀律以奏上，麻強乃得無事。麻張抹了一額冷汗，知到是金誠救他，乃親自跪府拜謝，金誠既不逞今日之功，也不是提獎時之事，麻張十分感謝，收尾送左自己一個麻女，給誠叔個做妾侍。一世做件好事，却益蔭了一世祖，這個誠叔

好過賭戲，劇情曲折，令人啼笑皆非……



## 人生舞台鹹酸苦辣

林擒

(未完)

(二)

好過賭戲，劇情曲折，令人啼笑皆非……

他們跑路的姿態是很有「味道」的，像鴉劇舞台上一個姑娘在走路。

他們說話的聲調語氣，要是誰在隔壁聽到，祇會想到有這麼個姑娘在說話。而且他們的指甲有時還塗上蔻丹。這樣的形象和這樣的行爲舉止的不調和自然叫人覺得可笑。然而這裏並沒有誰覺得可笑。

這裏是通宵營業的一家大酒店的餐

廳。

也許，這些新潮青年到這裏來不爲

了喝一杯黑咖啡或爲了喝一杯烈酒。

他們就在那裏是爲了要獲得一個主

數，譬如外地來客，對這些新潮青年都

有相當認識。

這說法實在一點不含糊，一點也不

吞吞吐吐。

因爲他們不但能够陪舞小姐喝酒，聊天，或做任何事情，而且也同樣接受菲籌樂師或任何男士的邀請。

他們具備了使女性歡心也使男士歡心的條件，包括激發對方熱戀的情慾的技能。

說來叫人不相信，他們是受過訓練似的。

而這樣的一種新潮青年，正是這種社會的產物。

沒有人明白他們從什麼時候開始養成這種興趣和嗜好。

也沒有人明白從什麼時候開始這社會培養了這樣的一批青年。

這樣的新潮青年，該是悲劇的人物抑是喜劇人物呢？

這是「救人的天地」麼？然而，有經驗的病人每想到這個天地，禁不住要打寒戰甚至顫慄。

七叔聽過這不少有關這個「救人的

仇機會，係人都會對老麻袋重幾粒米，金誠呢，不特以直報怨，却竟以德報怨，對上宰說：武官個個牛精，正不是麻張一人，此實一向紀律弛之，理不勝理，而且會激將士有反心，不如薄責算數，一面嚴申紀律以奏上，麻強乃得無事。麻張抹了一額冷汗，知到是金誠救他，乃親自跪府拜謝，金誠既不逞今日之功，也不是提獎時之事，麻張十分感謝，收尾送左自己一個麻女，給誠叔個做妾侍。一世做件好事，却益蔭了一世祖，這個誠叔

，麻強乃得無事。麻張抹了一額冷汗，知到是金誠救他，乃親自跪府拜謝，金誠既不逞今日之功，也不是提獎時

，麻強乃得無事。麻張抹了一額冷汗，知到